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A Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola  

      és Alapfokú Művészeti Iskola diáklapja  
 

 

 

 
Régen, nagyon 

régen volt, mikor 

az írók még 

megszólították 

Szent Karácsony 

napján az olvasóikat. Inkább csak úgy 

magukban mormolták el a szívnek, 

léleknek kedves igéket. Édes kicsi Jézus 

– formálgatta 1926-ban e szavakat az 

ezüsthajú író, Móra Ferenc.  

 
„Édes kicsi Jézus, aki tapsikolva 
kérdezgeted az angyalfiókákat, 

behintették-e már gyöngymorzsával a 
tejutat, amelyiken az égi mezőkről 

letipegsz a földre, drága kicsi Jézus, 
szabad-e havas fejjel és hamus 

szívvel elejbed borulni, és kis inged 
szélét megcsókolva arra kérni, várj 
még…, mielőtt betündöklenéd egy 

éjszakára ezt … a földkereket? 

                   A KARÁCSONY VARÁZSA 

Közeledik a karácsony, a szeretet ünnepe, 

Az otthonokat a fenyő illata lengi be. 

Mézeskalács, Bejgli, s a sok finomság,  

Lelkünkbe költözik a boldogság.  

 

Az ablakon át látom a fehér tájat, 

A didergő cinegéket, a hóval borított fákat. 

Ezernyi csillag hinti be az eget, 

Valahol karácsonyi éneket zengenek. 

 

Karácsonykor kicsit megáll az idő, 

Egymásra figyelni soha nincs késő. 

A szeretet ünnepén nagyobb az öröm, 

A karácsony varázsa a szívekben örök. 

 

Miért ilyenkor tudunk csak szeretni? 

Miért nem tudjuk ezt mindennap megtenni? 

Az embereket kitárt karral fogadni, 

A rohanó világban is csak mosolyogni. 

 

De jó, hogy vagy, KARÁCSONY! 

Az nem lehet, hogy a szeretet kihunyjon! 

Hisz az ember arra született, 

Hogy szeressék és szeressen. 

 
      Orosz Dávid 6. osztályos tanuló költeménye 

 

 

 

Mórás karácsonyi 

gondolatok 

Molnár Mira  4.o. 

2023-24. tanév 

karácsonyi 

szám 
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   Édes kicsi Jézus, ízlelgessük tovább e három, 

csak egymáshoz illeszthető szót, forrasszuk 

őket egyetlen fogalommá, egészen addig, míg a 

szeretet-szülte Szeretet hallatszik ki belőle. 

Édes kicsi Jézus, kérlek, figyelj ránk, 

MÓRÁSOKRA! Nálunk megtalálod a Jóságot 

és a Szelídséget. A szívekbe bekukucskálva 

meleg fészekre lelsz. Sok olyan szívet találsz, 

amelyből a te gödrös, rózsás, szerető orcád integetne 

ki: nem tudunk mást és nem akarunk egyebet, csak 

szeretni.  

   A remény angyalszárny-suhogása mentén az intézmény dolgozóival és 

tanulóival már hetek óta csodálatos programokkal éljük meg a szent 

várakozás időszakát. Közösen énekeltünk, kedves levelet írtunk a 

Mikulásnak, a karácsony üzenetét is megidéző, meghitt történeteket 

fogalmaztunk meg. A zene szárnyán boldogságot, örömöt, szeretetet vittünk 

az ovisok életébe, a segítő civil szervezetek tagjainak szent várakozási idejébe 

és az idősek otthonába. Csokoládét gyűjtöttünk a beteg gyerekeknek, 

élelmiszercsomagot küldtünk a DORKÁSZ Alapítványon keresztül, és a 

Mosolymanók program részeseiként csodaszép ajándékcsomagokat 

készítettünk. 

December 17-én pedig csilingelő hangon, zongora, fuvola, furulya 

hangszerek segítségével mi voltunk az ADVENT hírnökei. Táncunkkal, lágy, 

karácsonyi dallamokkal, versrészletekkel jeleztük, hogy nemsokára itt van a 

várva várt karácsony. 

   „...Édes kicsi Jézus … nyittasd ki angyalpajtásaiddal az egek aranykapuját, 

és lebegjetek le ezeken napokon a … földi mezőkre. A ma gyerekeiért, a 

holnap embereiért, szállj le az idén is a földre, megsimogatni bennünket és a 

magad lelkét belénk lelkezni, édes kicsi Jézus!” 

   A hajdani karácsonyok titokteljes 

várakozásával, az adventi koszorú 

gyertyáinak pislákoló fényével és a szenteste 

gyermeki vágyakat betöltő varázsával 

kívánok minden olvasónak ÁLDOTT, 

SZERETETBEN GAZDAG ÜNNEPET!  

Mislovics Andrea 

intézményvezető 

Szilágyi Szofi (4.o.) alkotása 
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A decemberi hóesés számomra a karácsony közeledtét jelzi. Apukám az 

ünnepek előtt megveszi a karácsonyfát, amit a testvéreimmel együtt 

díszítünk fel. Miközben karácsonyi zene szól, 

anyukám sütit süt, apukám halászlevet főz vacsorára. 

Ilyenkor mindig nagyon boldog vagyok, mert együtt 

van a család. 
          Kőszegi György Mihály 4.a 

 

Közeleg az ünnep. Igyekezzünk az addig hátralévő időt is 

megszépíteni szeretteink és környezetünk számára apró kis 

figyelmességekkel, varázslatokkal, hogy ne csak az ünnep 

váljék emlékezetessé, hanem az ahhoz vezető út is. 

 

Karácsonykor angyalok szállnak át a 

városok felett, belesnek a kéményeken és 

az ablakokon. Hópelyheken utaznak és 

gomolygó felhőkön. Aranyszínű a hajuk, 

piros az arcuk és fehér habos a ruhájuk. 

Sok-sok angyalka repül, ilyenkor már kora 

délután elindulnak távoli, mesés lakóhe-

lyükről, hogy karácsony titkokkal teli, 

varázslatos éjszakáján megérkezzenek 

hozzánk. Vannak olyan angyalkák, akik 

ajándékokat hoznak nekünk, gyerekeknek, mások 

egyszerűen csak a vidámságot és a szeretetet hozzák. 

Mialatt ők fenn röpködnek az égben, az emberek 

házaikban a karácsonyi vacsorához készülődnek, 

vagy áhítattal állják körül a fenyőfát. Sok helyen nem 

telik pulykasültre és kalácsra. Az angyalok beröppen-

nek ezekhez a családokhoz, és szeretettel erősítik 

meg az emberi szíveket. Ezért érzi mindenki 

karácsony estéjén a nyugalmat és a békességet. Sok 
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ember van, aki egyedül ünnepel, gyertyát gyújt és csillagszórót, és 

szomorúan gondol szeretteire, akik messze kerültek tőle. A karácsonyi 

angyalkák róluk sem feledkeznek meg, és egy pillanatra legalább 

örömet és mosolyt varázsolnak a magányos emberek arcára. 

Legyünk mi magunk is olyanok, mint az angyalok! Vigyünk boldogsá-

got nagyszüleink, családtagjaink, szeretteink otthonába és szívébe! 

Kalapos Tamás  

    6. osztályos tanuló 

 

  

 

Minden évben a legjobban a karácsony ünnepét várom. Több 

okból is a legmeghatározóbb 

számomra. Az adventi időszakban a 

boltokba, utcákba, házakba a 

karácsony hangulata költözik. 

Szeretem érezni a mézeskalács 

illatát. Ilyenkor otthonunkat is 

karácsonyi díszbe öltöztetjük. 

Csodás pillanatokat töltünk együtt 

szeretteimmel. Ez az időszak a 

várakozásról, a meghitt pillanatokról 

szól. Szeretek készülődni, segíteni, 

jót cselekedni ezekben a napokban. 

Ha egy szóval kellene megfogalmaz-

nom mit jelent számomra ez az 

ünnep, azt mondanám: Szeretet!   

 Szilágyi Szofi 4.a 
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     A karácsony nem csak az 
ajándékról szól, hanem az 
együtt töltött időről. Gondolj 
bele, milyen lenne a 

karácsony a szüleid, családod nélkül. Csak az ajándék lenne ott. Az 
ajándék nem helyettesítheti a család melegét, a karácsony igazi 
varázsát. A családoddal egy meghitt ebéd mellett sokkal jobb, mint 
egyedül. Nem arról szól az ünnep, hogy mennyire drága játékot kapsz, 
hanem hogy ki adja. És csak ez számít igazán.  

Molnár Mira 4.a 

Jó lenne, ha fiatal, idős egyformán gondolkodna. Az ajándék jó dolog, 

de minél bölcsebb vagy, rájössz, hogy nem is olyan fontos. A legszebb 

dolog az, ha együtt van a család egészségben, 

boldogságban. Amikor közösen díszítjük a fát, 

az mindig egy meghitt pillanat. Sokat 

nevetgélünk, de soha nem feledkezünk meg a 

mennybéli szeretteinkről sem. Nálunk így telik 

a karácsony. 

Kalapos Fanni 6.a  

Én is változom… 

Amikor még pici gyermek voltam, a 

MIKULÁS és a KARÁCSONY nekem 

arról szólt, hogy az ablakba és a fa alá 

vártam a sok-sok ajándékot, nem pedig 

arról, hogy én is adhatnék másoknak 

valamit. Azóta eltelt néhány év, és mára 

már tudom, hogy nemcsak erről szól az 

ünnep.  

Szakál Balázs (1.o.) alkotása 

Czomba Eszter (2.o.) rajza 
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„Jobb adni, mint kapni” - szól a mondás, és engem is erre tanítottak.  

Kilenc éves lehettem, amikor először leptem meg a tesóimat egy kis 

ajándékkal karácsonyra. Akkor még magamra is gondoltam, vettem egy 

kis kerámia manót és betettem a fa alá, mintha a Jézuska hozta volna 

nekem. Következő évben már csak a családomat leptem meg kisebb 

ajándékokkal. Igazából most értettem meg, hogy nem az a lényeg, 

milyen értékű az ajándék, hanem az, hogy gondoljunk egymásra és 

törődjünk egymással. Látom, hogy nagyon sok gyerek nem vagy csak 

nagyon szerényen tud ünnepelni, ezért ha csak egy kis kedves mosolyt 

kapnak, vagy egy kedves gesztust teszünk feléjük, már nagyon hálásak 

tudnak lenni.  

Egy sérült gyereknek már egy ölelés is hatalmas ajándék. 

 A szeretet jele! Ezért idén úgy döntöttem, hogy az öcsém 

iskolájának ajándékozok egy pár dolgot. Ő a hajdúböször-

ményi Dr. Molnár István EGYMI Óvoda, Általános és Készségfejlesztő 

Iskolába jár. A keresztapámtól karácsonyi dekoráláshoz kaptam nikecell 

figurákat, rénszarvast, fenyőfát, angyalkát és csillagot. Ezeket, ha 

kifestik, díszíthetik vele az osztálytermüket és az iskolát is. Addig, amíg 

dolgoznak, hangolódhatnak egy kicsit az ünnepre. 

Boldogsággal tölt el, hogy örömet okozhatok másoknak, és nem várok 

cserébe semmit.  

Bódi Zsófia 6.o. 

 

Lassan itt az év vége. Az ember számvetést végez az eltelt napokról. Ez abban 
segít, hogy a nem működő, hibás gondolatok, tevékenységek a helyére 
kerüljenek, hogy tartalmas évet tudjak kezdeni, véghezvinni. 
Ahogy végignézem az elmúlt évet, látom magam, 
milyen hullámzó volt a teljesítményem. Ezt tartós 
szorgalommá fogom alakítani, hiszen a következő 
évben új iskolát kezdek. De addig sok és biztos 
tudást kell gyűjtenem még. Tanulni mindig is 
érdemes, mert többek leszünk általa. Jobban 
eligazodunk önmagunkban és a világ dolgaiban. 
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Meglovagolom azt az érzést, hogy változtatok az életemen. Tiszta lappal indulok. 
Ehhez szükségem van egy nulladik lépésre, ahol elengedem a kudarcokat. Ez a 
nap számomra 2023. december 31-e lesz. Az új oldalam 2024. január 1-jén indul. 

     Orosz Miklós 8. osztályos tanuló 

 

 

Akik keresztkérdéseikkel a Mikulás kíséretében megbolygatták az alsósok birodalmát:  

Török Áron, Szigeti Viktor, Orosz Miklós és Cserbán Sára 8. osztályos diákok 
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Karácsonyi csoda 

 

Kitekintek az ablakon, 

Nagy pelyhekben szakad a hó. 

Egy érzés simogatja testem, 

A lelkemnek ez oly nyugtató. 

 

A karácsony szelleme járja át 

A házak minden szegletét.  

A gyermekek csillogó szeme 

Tükrözi a szeretet ünnepét. 

 

Nem kell ide se ajándék, 

Se égig érő díszes fa. 

Mert tudom, egy boldog családban 

Élni, az maga a CSODA. 

                  Majoros Attila Bence 4. o. 

 

 
Havas tájba lépünk… 

 

Havas tájba lépünk, csend borul szerte, 

A karácsonyi csoda kezdetét vette. 

Fények ragyognak, mint csillagok az éjben, 

Ajándékok a fa alatt, boldogság leng körbe. 

 

Karácsonyi dallamok szállnak,  

Mint hópihe a széllel, 

Együtt zengjük mind, 

A család egy szív és egy lélek. 

 
Kurgyis István 7.o. 

Orosz Csenge (5.o.) alkotása 

Kondás Dóra (5.o.) rajza 
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Remélem, hogy jól vagy, és készülsz a 

karácsonyra! Nagyon várom már 

az ünnepet, amikor együtt 

lehetünk a családdal, és 

megoszthatjuk az örömöt. 

Idén igyekeztem nagyon 

szépen viselkedni, és 

segíteni másoknak. Azt 

szeretném kérni tőled, hogy 

az ajándékok helyett az 

egészséget és boldogságot hozd el 

mindenkinek. Tudom, hogy sok 

embernek szüksége van rá. Köszönöm, hogy mindig figyelsz ránk, és 

szeretettel gondoskodsz rólunk. Nagyon sokat jelentesz nekünk! 

Tóth Tamás Márk 7. osztályos tanuló 

 

 

A telet és vele együtt az ünnepeket minden évben 

izgatottan várom, viszont az ideit talán kicsit még 

jobban. Édesapám munkából adódóan sok időt tölt 

tőlünk távol, és nagy örömünkre, az ünnepek alatt többet 

lesz együtt a család. Számunkra ez az igazi ajándék. 

Közösen kezdjük a karácsonyi előkészületeket. Kívül-

belül kidíszítjük az otthonunkat, karácsonyi pompában 

úszik minden. Édesanyám gondoskodik a finomabbnál 

finomabb ételekről. Meglátogatjuk szeretteinket, akik 

örömmel látnak minket, és kedveskednek nekünk süteménnyel, finom 

fogásokkal. Nem maradhat el az ajándékozás sem. Nagy reményekkel 

várjuk az idei havat, mert szeretnénk szánkózni és hóembert építeni. Mi 

ilyen tervekkel indulunk idén az ünnepeknek, ez a mi kis karácsonyi 

csodánk.                                                             Szabó Olivér Tamás 4. a  
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Ebben az évben is bővült a családunk. Pár hete megszületett az  

ötödik uncsitesóm, Liza. Sajnos még nem találkoztam vele, de 

már nagyon várom, hogy láthassam. Biztos, hogy nagyon fogjuk 

szeretni egymást. Már most megígérem neki, hogy mindig 

számíthat majd rám. Hiszen erre való a család. 

Beke Marcell 4.a 

Ez lesz az első karácsonyunk Bogival, a 

kishúgunkkal. Izgatottan  várjuk az öcsémmel, 

Zolikával együtt. Vajon milyen lehet a karácsony 

egy kisbabával? Már nagyon vártam, hogy Bogi 

ne csak anyukám hasában lehessen velünk, 

hanem köztünk szaladgáljon, és velünk bontsa ki 

az ajándékokat. Mivel már mászik és ül, talán 

karácsonykor megteszi az első lépéseit is. Nekem 

az lenne maga a csoda! 

                                          Nagy Lívia 6. o.  

 

Egy téli napon beköltöztünk az új házunkba. Alig vártam 

már a decembert, hogy végre eljöjjön a karácsony. 

December elején új díszeket vásároltunk, és elkezdtük 

a karácsonyi hangolódást, kívül-belül feldíszítettük a 

házat. Emlékszem, mit gondoltam akkor: Már csak 2 

nap van karácsonyig! Nagyon izgatott vagyok, mit 

hoz a Jézuska! Vajon tudja-e, hogy elköltöztünk? Itt 

is meg fog találni? Eljött a szenteste, amit annyira 

vártam. Alig tudtam elaludni. Mire felébredtem, 

rengeteg ajándék volt a fa alatt. Varázslatos volt! A 

Jézuska tudta, hová költöztünk, sőt megkaptam a 

mezt, amire annyira vágytam! Nagyon boldog voltam! 

                                                             Tóth Kevin 4.a 
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Amikor kicsi voltam, akkor hagytál itt 

bennünket. Nem ismerhettelek meg téged. 

Kedves Péter Papóm! Kedves Kati Mamám! 

Mindössze 16 hónapos voltam… Anya 

viszont sokat mesél rólatok. Ki szoktunk 

hozzátok menni a temetőbe. Viszünk 

mécsest és virágot nektek. Nagyon 

hiányoztok nekünk! Ez a pár gondolat 

foglalkoztat most, karácsony tájékán. 

      Besenyei Andrea Katalin 5.oszt. tanuló 

 

 Az én gyerekkorom kicsit más. Sajnos nem volt nagymamám. 

Nekem nem adatott meg, mint más 

gyereknek a sok törődés, ölelés, 

kedvenc nasi elkészítése. Pedig biztos 

fantasztikus lehettél! Hisz nekem egy 

angyalt neveltél. Ha felnézek az égre, 

egy fénylő csillagot látva tudom, az a 

te féltő nézésed, ha egy lágy szellő 

megsimogatja az arcomat, az a te finom 

érintésed. Sajnos nekem csak ennyi 

jutott, egyben viszont biztos vagyok: 

Minden más lenne, ha Te is itt lennél! 

Hiányzol! 

 Sebestyén Sára 5.a 
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Bárcsak újra itt lennél velem! Tudom, ezt már nem lehet kívánni, 

se a karácsonyi listámra írni. Úgy szeretnélek újra látni! Vajon 

melyik lehetsz te? Az égen a legfényesebb talán, aki mindig vigyáz 

rám? Mindig ezen gondolkozom, de sose jövök rá. Amit legjobban 

szeretnék: téged a karácsonyi ebédnél fogadni. Mosolyogva egy 

nagy ölelést adni, majd öledben ülve újra mesélni. Látni ragyogó 

szemed, ami teng a boldogságtól, mert itt 

vagyunk neked. Mindig belegondolok, 

milyen lenne újra? Újra vidáman kisétálni 

hozzád. Régen mindig így volt, de most 

már csak a sírodhoz mehetek. Ha valami 

gondom lenne, mindig odaszaladnék… 

Már a választ sose kapom meg. Csak 

beszélni szeretnék veled, de erre már személyesen sose lesz 

alkalmunk. Mindjárt itt a karácsony. Ezt mindenki tudja. Én is 

várom már, de ha belegondolok, 

görcsbe rándul a gyomrom. Már a 

második karácsony a drága 

Nagypapám nélkül. Ma már 

elfogadtam, hogy ott fent jobb neki, 

hisz ott nem fáj semmije. 

Szívemben örökké élsz, és érzem, itt 

maradsz velem – most és 

mindörökké.  

Rácsai Fruzsina Zsanett 7.o. 

 

Két évvel ezelőtt én már megéltem a 

csodát. Akkor a tíz hónapos kistesóm 

kórházba került. Sokáig az orvosok 

nem tudták, mi is lehet a baja. Mi 

nagyon aggódtunk érte. Egyszer csak 

az egyik orvos megtalálta, mi a 

betegségének igazi oka. Ezt követően 

állapota gyorsan javult, és minden jóra fordult. 

Péter-Szabó Anna (5.o.) alkotása 
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Mindannyiunk számára nehéz időszak volt ez, amelyet közösen 

leküzdöttünk. Azóta nekem ez számít a legnagyobb csodának. A 

kistesóm pedig mindig is az én kis szuperhősöm marad. 

Molnár Zsombor 7.o. 

Amit Dina távozása után lehetetlen volt elképzelni… 

December 5. Talán ez volt az év legszomorúbb napja. 

Ezen a napon halt meg szeretett kiskutyám, Dina. 

Mindenki leírhatatlanul szomorú volt. Még a kis társa is, 

Chili (Csili), hisz nem tudta, mi történik. A kis zöldes-

barnás szemeivel csak bámult szegény mindenfelé. 

December 23. Mindenki nagyon szomorú volt, annak 

ellenére, hogy tudtuk, holnap szenteste. A tesómmal 

éppen tévét néztük, amikor az anyukánk betoppant az 

ajtón azt kiabálva: Lányok, ezt látnotok kell! A 

nővéremmel összenéztünk, és anya után vettük az irányt. 

A nyári konyhába vezetett bennünket. Nem tudtuk, mire számítsunk. 

Amikor beléptünk, egy óriási doboz fogadott minket. Fölé hajoltam, és a 

dobozban … Úristen! – kiáltottam. Benne kucorodott két kis icipici fekete 

tacskó. Nagyon örültünk a tesómmal! Mondanom sem kell, hogy ez volt 

az a pillanat, amikor megéltem a csodát, és amit Dina távozása után 

lehetetlen volt elképzelni számomra. 

Egyiknek Lola, a másiknak Lady 

nevet adtuk. Az összeszoktatás után 

rengeteg vicces történet született. 

Egyszer hajnalok hajnalán egy sünit 

sikerült majdnem elkapniuk. Máskor 

meg egy nyestet próbáltak 

megszelídíteni. Mára már igazi 

nagylányok, és a házőrzés mellett 

nagyon jó pajtások. 

                   Beke Boglárka 4.a 

Beke Boglárka (4.o.) alkotása 
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Ha megkérdeznék tőled, MIÉRT VAGY 

HÁLÁS, mit válaszolnál? Az én életemben 

több dolog is van, amiért hálás lehetek. Hálás 

vagyok az anyukámért, aki nagyon sokat tesz 

értem és a testvéremért. Mi „másabbak” 

vagyunk, mint a többi gyerek. A bátyám enyhe 

fokú autista, én pedig egy ritka rendellenes-

séggel élek, Moebius szindrómám van. Ezért 

vagyok képtelen mozgatni az arcizmaimat, ezért 

nem tudom az érzelmeimet mimikával kifejezni. 

Ha örülök, belül mosolygok. Így élem az életem 

14 éve. De hálás vagyok, mert így fogadott el a 

környezetem, így szeretnek. Azért is hálás vagyok, mert nem romlik az 

állapotom.  

Te is kérdezd meg magadtól, miért lehetsz 

hálás az életedben? Ha tető van a fejed 

felett, ha van étel az asztalon, ha le tudsz 

feküdni egy meleg szobában, ha van, aki 

szeret téged, és viszont tudsz szeretni…. 

Adj hálát mindennap! A szüleidnek, a 

tanáraidnak, a testvérednek és mindenki-

nek, aki közel áll a szívedhez! Legyél 

hálás azért, aki most vagy, és folytasd a 

harcot azért, aki holnap akarsz lenni! 

Bódi Máté Krisztián 8. osztályos diák 

 

  

Kiss Izabella (4.o.) alkotása 

Balogh Zsombor (4.o.) rajza 
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„Bár még hosszú út áll előtte, Szarka Mellissza Kármen mégis jó 

példa arra, ha kitartóan dolgozunk álmainkért, azok valóra válnak. 

A Móra harmadik évfolyamos kisdiákja az MBH Bank és a 

Gyermekmentő Szolgálat tanulmányi ösztöndíjában részesült. A 

nagyszerű eredményt tanúsító oklevelet Budapesten vette át a 

pénzintézet és az Országgyűlés elnökeitől. 

A hitelintézet segélyszervezettel közös stratégiai együttműködése 

25 éves múltra tekint vissza, akkor alapították közösen az egykori 

MKB Bank-ösztöndíjat a szociálisan hátrányos helyzetben élő 

gyermekek tanulmányi támogatására. 

         Melissza kimagasló eredménye alapján részesült a 

támogatásban, ami egészen az 

egyetemi évek végéig megilleti, 

amennyiben bizonyítványa továbbra 

is bővelkedik az ötösökben. 

Mindehhez elengedhetetlen a család 

támogató hozzáállása, az iskola, a 

pedagógusok és az önkormányzat 

közreműködése, de elsősorban a 

kislány szorgalma és kitartása. 

Gratulálok Melisszának és szüleinek, 

osztályfőnökének, Zsadányi Csabáné 

Ildikónak a nagyszerű eredményhez! 

További sok sikert kívánok a kislány 

tanulmányi előmeneteléhez!” 

 

/Horváth Zoltán polgármester úr Facebook-bejegyzése/ 
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Hajdúdorogi Diáksport 

Egyesület 

Nyáron megalakult az U12-es lány 

labdarúgó csapat. Virág Loránd 

tanár bácsi edzi a bazilos és mórás 

16 lányt. A környező városokban 

nincsenek ilyen csapatok, ezért 

háromszor Egerben, egyszer Nyíregyházán és Diósgyőrben kellett 

megmutatnunk, mit tudunk. Szeptember végén indult az őszi szezon. Az 

első meccssorozatnál kissé meglepődtünk, milyen magas lányok is 

bekerültek a mi korcsoportunkba. Elfáradtunk, de mivel még négyszer 

meg kellett velük küzdenünk, minden második héten, nem adtuk fel! 

Nagy lelkesedéssel, kisebb-nagyobb sikerrel követtük Loránd edző 

utasításait. Bár nem végeztünk a tabella előkelő helyén, de 

csapatépítésben, sportszerűségben, lelkesedésben és fejlődésben 

messze a csúcsot hoztuk. Mikor a meccsekre mentünk, azt terveztük, 

hogyan győzzük le az ellenfeleket, a hazafelé úton pedig bulijárattá 

alakult át a buszunk. Szeretném megköszönni a csapattársaim és a 

magam nevében is az 

edző munkájának minden 

percét, a szülők rendít-

hetetlen biztatását, amit 

megéltünk minden edzé-

sünkön és meccsünkön. 

Várjuk a tavaszi fordulót! 

          Czifra Réka 5.a 
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Amikor először hallottam a légjógáról, nem tudtam, mi az. Tetszett, 

mégsem mertem azonnal elkezdeni. Eltelt néhány hét, amikor elkezdtük 

az első óránkat. Volt bennem izgalom, hisz nem ismertem senkit, és 

még sosem próbáltam. Ahogy teltek a hetek, hónapok, egyre jobban 

megkedveltem.  

Ma már egy év és több fellépés 

tapasztalatával gazdagodtam. Sokat 

fejlődtem. Hajlékonyabb lettem, jobb lett 

az egyensúlyérzékem, és a tartásom is 

javult. A sok újdonságnak 

köszönhetően manapság kevésbé félek 

az új kihívásoktól. Természetesen még 

most is sok mindentől tartok, de már 

bátrabban szembenézek a félelmeimmel. 

Egyre többet utazom, több embert ismerek 

meg, és rengeteg új dolgot tanulok. Próbálok 

minél sokoldalúbban fejlődni, és része lenni 

valaminek.  Előfordul, hogy elégedetlen vagyok 

önmagammal vagy a teljesítményemmel. Az 

életem során mindig lesznek emberek, akik 

segítenek, és akiktől tanulhatok. Tudom, hogy 

minden percben mellettem áll legalább egy 

ember, egy családtag, egy igaz barát vagy 

egy tanár, vagy akár egy házikedvenc, aki 

igazán szeret, és támogat engem.  

                  Hálás vagyok érte. 

   Korondán Vivien  

                  8. osztályos tanuló gondolatai 



18 
 

 

 



19 
 

Iskolánk segít a tájékozódásban 

A MÓRA mindig nagy hangsúlyt fektet a pályaválasztás előtt álló 

diákok tájékoztatására. 

Az egyik ilyen alkalom a pályaválasztási nap, ahol különböző iskolák 

képviselői jönnek el hozzánk, és mutatják be iskolájukat, képzési 

kínálatukat, és tájékoztatnak minden fontos dologról. Viszont ezek 

mellett az iskolák mellett lehetőség van ellátogatni különböző 

cégekhez, ahol szintén nagyon sok hasznos tanáccsal látnak el minket. 

Egy másik lehetőség, mikor az iskolában megkeres bennünket egy 

pályaválasztási szaktanácsadó, aki szintén bemutatja a képzéseket, és 

tőle is tudunk információkat kérni a minket foglalkoztató szakirányok 

felől. Lehetőségünk volt kitölteni egy országos pályaorientációs 

vizsgálatot, ahol kérdésekre válaszolva javasoltak számunkra 

érdekesnek bizonyuló szakokat. Osztályfőnökeink szorgalmazzák azt is, 

hogy menjünk el középiskolák nyílt napjaira, ahol személyesen tudunk 

érdeklődni egy-egy szimpatikus képzés, iskola iránt. 

Melyik képzést válasszam? 

Az általános iskolai tanulmányaink befejezése után lehetőségünk van 

gimnáziumba menni. Azoknak érdemes ezt a fajta iskolatípust 

választani, akik mindenképpen felsőoktatásban szeretnének majd tovább 

haladni, de még nem tudják pontosan, hogy milyen irányba. 

Technikumba akkor érdemes jelentkezni, ha szeretnénk érettségi 

bizonyítványt szerezni, és komolyan 

érdeklődünk a választott szakma 

iránt. A technikumokban általában 

ötéves képzések vannak.  

A szakképző iskola hároméves, 

ami után szakmai vizsga 

következik, melynek sikeres 

letételével OKJ-s bizonyítványt 

szereznek a tanulók. 



20 
 

Könnyebb a döntés, ha ismered önmagad 

Számomra azért volt egyértelmű, hogy a technikumi képzések között 

nézelődöm, mert szimpatikus volt, hogy amellett, hogy szerzek érettségi 

vizsgát is, rögtön kapok egy szakképesítést is, amivel, ha szeretnék, 

egyből el tudok kezdeni dolgozni, akár egyetem mellett is. Számomra a 

gazdasági vonal volt a vonzó, ezért többnyire olyan iskolák nyílt napjain 

vettem részt, ahol a gazdálkodás és menedzsment szakirányú képzésekre 

fektetik a hangsúlyt. 

A jó alapok magabiztosabbá tesznek 

A pályaválasztás szintén fontos kérdése a 

központi írásbeli vizsgára való felkészítés. 

Tanáraink igyekeznek sikeresen felkészíteni 

minket erre a vizsgára. Magyarból és matekból 

délutánonként felkészítő foglalkozásokon 

veszünk részt, hogy a felvételi napján 

mindenből a lehető legjobban teljesítsünk, és ez is hozzájáruljon ahhoz, 

hogy arra a szakra, abba az intézménybe nyerjünk felvételt, amit az első 

helyen jelölünk majd meg februárban a felvételi lapon. 

Sikeres felvételizést kívánok minden nyolcadikos évfolyamtársamnak! 

A pályaválasztás témakörének gondolatait összegyűjtötte:  Nagy Panna (8. o.) 

Hosszabb téli szünet – mélyebb feltöltődés 

Idén hosszabb téli szünet adatik meg minden 

iskolásnak. Fordítsátok ezt az időt arra, hogy többet 

beszélgessetek, szerezzetek közös családi élményeket, 

és adjatok időt magatoknak a kikapcsolódásra, 

pihenésre is! 

Január 8-án viszont el ne felejts iskolába jönni! 

 A téli szünet előtti utolsó tanítási nap: 2023. december 21. (csütörtök) 

 A téli szünet utáni első tanítási nap: 2024. január 8. (hétfő) „B” hét 
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MOZGÁSTERÁPIA, SPORT, ANGOL, FEJLESZTÉS, 

HANGSZERBEMTATÓ, KÉZMŰVESSÉG, INTERAKTÍV 

FOGLALKOZÁSOK, „MÉZES” délután, MIKULÁSVÁRÓ, 

KARÁCSONYI RÁHANGOLÓDÁS – mindez 4 hónap gyümölcse. 

És mi minden vár még rátok! Térjetek be hozzánk! Várunk benneteket. 

Pillanatképek az OVISULI gazdag programsorozatából 
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Egy varázslatos este iskolánk támogatóival 

 

   A Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Szülői 

Munkaközössége a Korszerű Oktatásért Alapítvány támogatására ezúttal 2023. 

november 10-én rendezte meg jótékonysági estjét, a MÓRA-BÁL-t. 

   Erre a péntek estére a Dekoráció varázs öltöztette ünneplőbe a Bocskai Éttermet, 

a Deszka Rendezvényszervezés készítette el, 

szolgálta fel a csodás ételeket, a Szabolcsi 

Vigadó Együttes és DJ-jük gondoskodott a 

zenéről, a hangulatot pedig a vacsora után 

fellépő hajdúdorogi származású Orosz György 

stand-up komikusa fokozta. 

   Hálás köszönetünket szeretném kifejezni az 

iskola vezetése, a tanári kar, az alapítvány, a 

szülők és a diákok nevében is mindazoknak, 

akik támogatói jeggyel, a báli belépőjegyeik, a tombolaszelvények 

megvásárlásával, a nyeremények felajánlásával, valamint bármilyen egyéb 

formában segítették, támogatták rendezvényünket! 

   Köszönet a kedves, önzetlen, hatalmas emberi és anyagi értéket hordozó 

összefogásért! Önzetlen támogatásuk példaértékű! 

Az est bevétele a Korszerű Oktatásért Alapítvány számláját növeli, mely továbbra 

is támogatja a Mórás diákok sulis mindennapjainak változatos, élményteli 

programjainak megvalósítását.  Köszönet érte! 

Czifra Erzsébet 

a Szülői Munkaközösség elnöke 

Támogatóink: 

MÓRA-BÁL  

7. a 

Árvácska dekorműhely  

Balogh Máté Bertold 

Balogh Zsombor 

Beke Bernadett  

Beke Boglárka  

Benu Gyógyszertár  

Berencsi Anna Sára 

Berencsi István 

Berencsi János 

Billa Adél Jázmin  

Bodnár Miklós Imréné 

Boros Gizella e.v. 

Czifra Erzsébet  

Czifra Miklós  

Czifra Réka  
 

 

Csige Tamás  

Debreczeni Sándor  

DM  

Dobi László  

Domán faiskola és 

Kertészeti Áruda  

Domokos Mihály Zöld 

ABC 

Dr. Tiba István 

országgyűlési képviselő  

Dulovics Éva e.v.  

Egyetértés Coop Zrt. 

Erni Gabriella 
 

F&D Hajdúsági Batáta  

Farkasné Bak Zsuzsa  

Fehér gyerekek 

nagypapája 

Fehérvári Anna Luca  

Fejérvári Dóra 

Fejérvári Sándor 

Flexo 2000 Kft.  

Fodor Balázs 

Gombos és Tóth Kft.  

Görögh Kft. gazdabolt 

Gringó Bisztró  

Gurbánné dr. Kujbus 

Anita  
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Gusto Pizzéria és Étterem  

Hajdúböszörményi 

Tankerületi Központ 

Hajdúdorogi 2002. 

Építőipari Kft. – Tóth 

György Istvánné 

Horváth László e. v. és 

családja  

Horváth Zoltán polgármester 

Húsbolt – Baráth Bertalanné  

HWR Telekom Kft. 

Jádi Norbert és felsége  

Jászai Zoltánné 

Kanda Rita  

Kasi méhészet - Kaskötő 

Imre 

Kerékgyártó Ferenc és 

családja 

Kerékgyártóné Balázs Éva 

Kondás Tibor  

Korondán Máté 

Korondán Vivien 

Koszta Fanni  

Koszta Petra  

Körtefái Trade Kft. 

Kranyik László települési 

képviselő és Dr. Orosz Erika 

ügyvéd 
 

KZ Invest  

László Sándor Egyetértés 

Coop Zrt. elnöke 

Majoros Attila Bence 

Majorosné Petrus 

Marianna 

MeseSarok Óvoda 

MHB Bank 

Molnár Mira 

Molnár Zsombor 

Nagy Antalné 

Nagy Gábor - Dorog 

Műhely Kft.  

Nagy Imre Pálné 

Nagy Tünde - 

virágkötészet 

Nagyhaju Sándor 

Nagyné Pajkos Gizella 

Ónodiné Török Éva 

Orosz Attila - Forrás ABC 

Orosz György 

előadóművész 

Pálóczi Tibor 

Pesel János és családja 

Rácz Anita - Angyal divat 

Riskó Tibor 

Rozsák - GOLD GSM 

Simon Dominik 
 

Simon Lászlóné 

Simon Zoltán        

alpolgármester 

Smaragd Ékszerüzlet -      

Fejesné Pintér Ilona 

Solna Bt. 

Szabó Zoltán 

Szabó-Rékasi Mónika 

Szakál Péter 

Szállásguru -1-8.osztály 

felajánlása 

Szanics Dóra - Ötletvár 

Szilágyi Imre - Tokaji út 

Szilágyi Szofi 4.a  

Szolykáné Győrfi Ibolya 

Szőkéné Kozma Zita 

Tihanicsné Fodor Ilona 

Tóth Emma szülei  

Tóth István és felesége 

Tóth Kevin 4.a 

Tóth Tamás Sándor 

Tóth Zoltán 

TÖMB 2002 Kft. 

Váradi Anita 

Vass Györgyné 

Veris Color Kft. 

Zajgató Kft. 

Zsadányi Rózsa 
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A mögöttünk álló 4 hónap eredményei is bizonyítják, 

hogy a tehetséges Mórás diákok köre szerteágazó. 

Helytállnak a városi, a regionális, a megyei, sőt az 

országos megmérettetéseken is. Sikerük nemcsak iskolánk, hanem a 

város sikere is. Gratulálunk az elismerésekhez! 

 

 

 

VÁROSI HELYTÖRTÉNETI VETÉLKEDŐ 

Görög Demeter életútja 

Orosz Dávid és Papp Krisztián csapata              

3. helyezést ért el 

KÖRZETI MEZEI 

FUTÓVERSENY 

Kalapos Tamás 1. helyezett 

Péter-Szabó Anna 3. helyezett 

Petrás János Ali 4. helyezett 

Molnár Zsombor 6. helyezett 

 

MEZEI FUTÓBAJNOKSÁG 

megyei döntője 

Péter-Szabó Anna és Kalapos Tamás a 

III. korcsoport élmezőnyében végzett 
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MESEFESZTIVÁL 2023. 

Eredmények:  

Meseillusztráció: 

I. helyezés: Czifra Abigél Magdolna 3.o., Balogh Zsombor 4.o., Miska Amina 

Édua 5.o. 

II. helyezés: Simon Dominik 2.o., Péter-Szabó Diána 3.o., Papp Krisztián 6.o. 

III. helyezés: Fehér Diána 4.o., Péter-Szabó Anna 5.o. 

IV. helyezés: Orosz Noémi 2.o., Orosz Csenge 5.o. 

V. helyezés: Jeles Szaffi 3.o., Molnár Mira 4.o. 

VI. helyezés: Fehér László 2.o., Beke Boglárka 4.o. 

Különdíjas: Szilágyi Szofi 4.o., Czifra Réka 5.o., Kondás Dóra 5.o. 

Meseírás: Péter-Szabó Diána I. helyezett 

Trendizöld tárgyalkotó: Kondás Dóra III. helyezett 
 

PETŐFITŐL  PETŐFIRŐL 

REGIONÁLIS 

SZAVALÓVERSENY 

Hajdúböszörményben 

Balogh Máté Bertold 1. helyezést ért el 
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VÁROSI EGÉSZSÉGNEVELÉSI 

VERSENY 

II. helyezés: Bódi Zsófia Andrea, 

Kalapos Fanni, Nagy Lívia (6. évf.) 

 

III. helyezés: Horváth Áron, Papp 

Krisztián, Volosinovszki Dániel (6. évf.) 
 

VÁROSI KÖRNYEZETVÉDELMI 

VETÉLKEDŐ 

3. évfolyam: III. helyezés: Fodor Alíz, 

Péter-Szabó Diána, Varga Gitta 

4. évfolyam: I. helyezés:  Fehér Diána, 

Kiss Izabella, Szántó Veronika 

 

„VERSVARÁZS” versmondó 

találkozó 

A Gábor József Kulturális Alapítvány és 

a Fehér Bot Alapítvány által meghirdetett 

versmondó verseny Hajdúnánáson 

Beke Bernadett (7-8. oszt. kategória)     

3. helyezés 

Orosz Dávid (5-6. oszt. kategória)         

2. helyezés 

Péter-Szabó Anna 3. helyezés 
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NYERŐSZELVÉNY A TANÉV VÉGI SORSOLÁSHOZ 

                                                          JÁTSSZ VELÜNK A FŐDÍJÉRT! 

HAJDÚSÁGI 

HAGYOMÁNYOS ÉTELEK 

FŐZŐVERSENYE 

Korondán Vivien, Nagy Panna és 

Madai Tamás tanár úr csapata      

1. helyezett lett. 

KIS TUDÓSOK versenye 

Hajdúböszörményben 

Korondán Vivien, Nagy Panna 

és Gulyás Nóra (8.évf.) csapata 

5. helyen végzett 

BOLYAI ANYANYELVI 

CSAPATVERSENY 

MEGYEI 4. helyezés 

Orosz Dávid, Kalapos Tamás, Nagy 

Lívia, Papp Krisztián (6. évf.) 

MEGYEI 2. helyezés – AZ 

ORSZÁGOS DÖNTŐ RÉSZTVEVŐI 

Czifra Réka, Miska Amina Édua, 

Péter-Szabó Anna, Kondás Dóra        

(5. évf.) 

Vágd ki a szelvényt, majd kitöltve dobd be a földszinti fém ládába! Tanév végén értékes ajándékhoz juthatsz. 

Név: …………………………………………………………………………………………………………             osztály: ……………… 
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KOCKÁK HETE 

NÉZZ, LÁSS, SZÁMOLJ verseny: 

Beke Bernadett (7.évf.)  1. helyezés 

Orosz Dávid (6.évf.)  1. helyezés 

Simon Balázs (7.évf.)  2. helyezés 

Kondás Tibor (8.évf.)  1. helyezés 

Korondán Vivien (8.évf.)  2. helyezés 

LOGIKAI verseny: 

Orosz Dávid (6.évf.)  1. helyezés 

Kondás Tibor (8.évf.) 2. helyezés 

Korondán Vivien (8.évf.) 3. helyezés 

REJTVÉNYFEJTŐ verseny: 

Molnár Zsombor (7.évf.) 2. helyezés 

AKADÁLYVERSENY: 

5. osztályos csapat  2. helyezés 

Czifra Réka, Miska Amina Édua, 

Péter-Szabó Anna, Kondás Dóra 

MEGYEI 

MATEMATIKAVERSENY A 

HAJDÚBÖSZÖRMÉNYI 

BOCSKAI ISTVÁN 

GIMNÁZIUMBAN 

Kondás Tibor 1. helyezés 

Petrás János Ali  6. helyezés 

VÁROSI 

KARÁCSONYI 

SZAVALÓVERSENY: 

1.évf.: Török Csilla 2., 

Szakál Balázs 3. hely 

2. évf.: Beke Balázs 1., 

Nagy Jázmin 2. hely 

3. évf.: Péter-Szabó 

Diána 2. hely 

4. évf.: Beke Marcell 1., 

Beke Boglárka 2., 

Szilágyi Szofi 3. hely 

5-6. évf.: Kondás Dóra 

1. hely.; Orosz Dávid 

különdíj 

7-8. évf.: Gulyás Nóra 

3. hely 


